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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Jablonecký deník 

V horách záchraňovali vrtulníkem dřevorubce 
17.7.2010    Jablonecký deník    str. 1   Titulní strana 
        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Jizerské hory – Pětadvacetiletý lesní dělník se v pátek ráno zranil při těžbě dřeva u Rybích louček v oblasti 
Velké Jizerské louky. 
 Horské záchranáře kontaktovali kolem deváté hodiny ranní kolegové zraněného. Na místo ihned vyrazili 
tři členové Horské služby v automobilu a poté pokračovali náročným terénem pěšky. 
 „Zjistili jsme, že dřevorubec si při probírce lesního porostu vymkl kolenní kloub. Zranění sice nebylo 
životu nebezpečné, ale velice bolestivé. Proto jsme i z důvodu nesnadného transportu těžce průchodným 
terénem požádali o pomoc Leteckou záchrannou službu,“ uvedl k akci René Mašín, náčelník Horské služby 
Jizerské hory. 
 Mezitím záchranáři zraněnému poskytli základní ošetření a zafixovali vykloubené koleno. Po příletu 
vrtulníku pak lesního dělníka dopravili v podvěsu do nemocnice k dalšímu ošetření. 
 „Horskou službu mají návštěvníci spojenou především se zásahy v zimě a s pomocí zbloudilým a 
zraněným lyžařům. Tady je vidět, že práce našich záchranářů je nutná i mimo sezonu. Jsme zde pro každého, 
kdo nás v nouzi potřebuje,“ řekl náčelník Mašín. 
 
Foto popis| Velká Jizerská louka patří k nejopuštěnějším místům Jizerek. 
Foto autor| Foto: repro 
Region| Severní Čechy 
 
 
Kladenský deník 

Na silnicích Rakovnicka umírali o víkendu mladí lidé 
19.7.2010    Kladenský deník    str. 2   Kladensko region 

    JANA ELZNICOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Na Čistecku srazil v noci ze silnice chodce náklaďák. V Kolešově vrazil do domu motorkář. 
 
Rakovnicko – Šanci přežít střet s kamionem neměl v noci sedmadvacetiletý mladík z Rakovnicka. 
 Co přesně se v sobotu hodinu po půlnoci odehrálo na silnici mezi Všesulovem a Čistou už asi nikdo 
nezjistí. 
 Faktem je, že zde zbytečně vyhasl mladý život. 
Dle našich informací se mladý muž vracel pěšky ze svatby kde měl hrát. 
 Žena, která dotyčného znala Rakovnickému deníku řekla: „Takové neštěstí. Byl to takový bezva kluk. Je 
to hrozně smutné. Jak se to vůbec mohlo stát?“ 
 Mluvčí rakovnické policie René Černý k tragédii uvedl: „Řidič náklaďáku kolegům policistům řekl, že 
muže v nočním šeru vůbec neviděl. Pravděpodobně o něho auto zavadilo zrcátkem. Těžkým zraněním bohužel 
chodec podlehl.“ 
 
Kolešov 
 
Další tragédie otřásla v sobotu v podvečer Kolešovem. 
 Pětatřicetiletý motorkář z Lounska nezvládl řízení svého motocyklu a zaplatil za chybu životem. 
Havárie se udála u výjezdu z obce. Nešťastník sjel z vozovky a narazil v rychlosti do domu. 
 Službu konající lékař rakovnické záchranky konstatoval: „Kolegové se marně pokoušeli udržet jej při 
životě. Na místo neštěstí byl přivolán vrtulník letecké záchranné služby, ale i přes veškerou péči mladý muž 
zemřel.“ 
 
Region| Střední Čechy 
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Kroměřížský deník 

V lomu na Přerovsku utonula mladá Meziříčanka 
19.7.2010    Kroměřížský deník    str. 2   Kroměřížsko 

    (pu)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Valašské Meziříčí, Výkleky – V tragédii se během chvilky změnil výlet skupinky přátel z Valašského Meziříčí, 
kteří kempovali u přírodního koupaliště ve Výklekách na Přerovsku. Šestadvacetiletá žena si šla v sobotu 
odpoledne zaplavat se svým bratrem a uprostřed zatopeného lomu najednou zmizela pod vodou. 
 „Dívku hledali bezvýsledně její přátelé a nakonec přispěchali na pomoc i amatérští potápěči, kteří byli v 
té době ve výkleckém lomu na cvičení. Vytáhli ji na břeh a přivolaní lékaři zdravotnické záchranné služby začali 
ihned s resuscitací,“ uvedla policejní mluvčí Olomouckého kraje Michaela Sedláčková. Podle očitých svědků 
byla žena pod vodou asi dvacet minut a její šancenapřežití byly jen malé. 
 „Mladá žena i přes veškeré snahy záchranářů zemřela. Byla nařízena soudní pitva,“ doplnila mluvčí. 
 U lomu ve Výklekách sledovali se zoufalstvím v očích oživovací pokusy celého týmu lidí přátelé dívky. 
„Nechápu to, plavala z jednoho břehu na druhý a najednou nám zmizela z očí. Hledali jsme ji asi půl hodiny i se 
člunem, ale všechno bylo zbytečné,“ zoufal si mladý muž, který přijel stanovat do Výklek společně se skupinkou 
sedmi lidí z Valašského Meziříčí. 
 Na místo byl přivolán také vrtulník letecké záchranné služby, jeho posádka se ale kvůli skalnatému 
terénu na místo nedostala. „Ven z vody ji vytáhli potápěči a už asi půl hodiny pumpují srdce,“ vylíčil otřesený 
mladík z Olomouce. Podle něj mohl svou roli sehrát alkohol, parta mladých prýulomu popíjela. 
 
*** 
 
„Dívku hledali bezvýsledně její přátelé a nakonec přispěchali na pomoc i amatérští potápěči.“ Michaela 
Sedláčková, policejní mluvčí Olomouckého kraje 
 
Region| Střední Morava 
 
 
Mladá fronta DNES 

V lomu utonula mladá žena 
19.7.2010    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Olomoucký 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Krátce 
 
VÝKLEKY Tragédií skončilo sobotní koupání dvou mladých sourozenců ve Výklekách na Přerovsku. 
Šestadvacetiletá žena z Valašského Meziříčí, která si do zatopeného kamenného lomu přišla zaplavat se svým 
bratrem, ve vodě utonula. Našli ji až potápěči, kteří tu zrovna trénovali. Policisté okolnosti případu stále 
vyšetřují. Napovědět víc by mohla nařízená soudní pitva. (pk) 
 
OLOMOUC 
Při loupeži přišel muž o peníze i mobil 
 
O devět tisíc korun, doklady, platební karty a mobil přišel v pátek v Olomouci šestapadesátiletý muž, který šel 
kolem půlnoci do parku Smetanovy sady. Kousek od vstupu do botanické zahrady ho zezadu udeřil neznámý 
muž do hlavy. „Napadený upadl na zem, schoulil se a rukama si kryl hlavu,“ popsala policejní mluvčí Michaela 
Sedláčková, podle níž mohlo být útočníků i víc. Přepadený muž dostal také několik kopanců do boku. Na lékaře 
se však neobrátil. Po lupičích policie intenzivně pátrá. (pk) 
 
NÁKLO 
Noční plavec skončil v nemocnici 
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Drama snad se šťastným koncem se odehrálo v sobotu na pískovně Náklo u Olomouce. Málem tam utonul 
pětapadesátiletý muž, který si šel zaplavat kolem čtvrté hodiny ráno. Asi o hodinu později jeden z dalších 
nočních návštěvníků Nákla alarmoval policii. „Jednadvacetiletý mladík viděl muže plavat na hladině a nehýbat 
se. S kamarády jej vytáhli na břeh a přivolali lékaře, mezitím ho oživovali,“ sdělila mluvčí policie Michaela 
Sedláčková. Záchranáři převezli tonoucího ve vážném stavu vrtulníkem do Fakultní nemocnice v Olomouci. (pk) 
 
ŠTÍTY 
Mladý skokan si těžce poranil hlavu 
 
Jednadvacetiletého mladíka, který si při skoku v Acrobat Parku ve Štítech těžce poranil hlavu, převezla letecká 
záchranná služba v sobotu před jedenáctou hodinou v noci do Fakultní nemocnice v Olomouci. Na úraz neměl 
podle policie zřejmě vliv alkohol ani nikdo z dalších návštěvníků atrakce. Případ ale nadále vyšetřují. (pk) 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - střední Morava 
 
 
Náchodský deník 

NA OKRUHU DOŠLO KE STŘETU AUTA A MOTORKY 
19.7.2010    Náchodský deník    str. 3   Náchodsko 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Foto popis| K OŠKLIVĚ VYPADAJÍCÍ DOPRAVNÍ nehodě došlo v pátek odpoledne v 17 hodin na křižovatce , 
která protíná českoskalický obchvat. Jednotka hasičů z PS Jaroměř, zdravotní záchranáři a Policie ČR 
odstraňovali následky nehody při došlo ke střetu osobního automobilu s motocyklem. Při vážné nehodě byly dvě 
osoby zraněny. Jednotka vyjela na dopravní nehodu osobního auta, které se střetlo s motorkářem. Dvě osoby 
se zranily. Na místě zasahovala letecká záchranná služba. 
Foto autor| Foto: PS Jaroměř 
Region| Východní Čechy 
 
 
Olomoucký deník 

Mladá žena se utopila v lomu 
19.7.2010    Olomoucký deník    str. 4   Černá kronika 

    PETRA POLÁKOVÁ – UVÍROVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Turistka z Valašského Meziříčí zmizela při koupání ve Výklekách pod vodou. Nepřežila 
 
Výkleky – V tragédii se během chvilky změnil výlet skupinky přátel z Valašského Meziříčí, kteří kempovali u 
přírodního koupaliště ve Výklekách na Přerovsku. Šestadvacetiletá žena si šla v sobotu odpoledne zaplavat se 
svým bratrem a uprostřed zatopeného lomu najednou zmizela pod vodou. 
 
Oživování selhalo 
 
„Dívku hledali bezvýsledně s pomocí člunu její přátelé a nakonec přispěchali na pomoc i amatérští potápěči, 
kteří byli v té době ve výkleckém lomu na cvičení. Vytáhli ji na břeh a přivolaní lékaři zdravotnické záchranné 
služby začali ihned s resuscitací,“ uvedla krajská policejní mluvčí Michaela Sedláčková. 
 Podle očitých svědků byla žena pod vodou asi dvacet minut a její šance na přežití byly jen malé. „Mladá 
žena i přes veškeré snahy záchranářů zemřela. Policie nařídila soudní pitvu, aby vyloučila cizí zavinění,“ 
doplnila. 
 Dívčini přátelé sledovali se zoufalstvím v očích oživovací pokusy. „Nechápu to, plavala z jednoho břehu 
na druhý a najednou zmizela. Hledali jsme ji asi půl hodiny i se člunem, ale marně,“ zoufal si mladý muž, který 
přijel stanovat do Výklek společně se skupinkou sedmi lidí z Valašského Meziříčí. 
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 Na místo přiletěl také vrtulník letecké záchranné služby, posádka se ale kvůli skalnatému terénu 
nedostala až na místo neštěstí. „Ven z vody ji vytáhli potápěči a asi půl hodiny pumpovali srdce,“ vylíčil otřesený 
svědek z Olomouce. Podle něj mohl svou roli sehrát alkohol, parta mladých lidí prý totiž u lomu popíjela. 
 
Foto popis| TRAGÉDIE. Dívka z Valašského Meziříčí přijela na Výkleky stanovat s přáteli. 
Foto autor| Foto: Deník/ Petra Poláková-Uvírová 
Region| Střední Morava 
Publikováno| Olomoucký deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Prostějovský deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Šumperský a jesenický deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Přerovský deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Hranický deník; Černá kronika; 04 
ID| 93302edd-b0b4-4a1c-a26c-c2baafc8b44a 
 
 
Písecký deník 

Události tohoto týdne na Písecku 
17.7.2010    Písecký deník    str. 2   Písecko 

    (red)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Písecko – Co přinesl poslední týden na stránkách Píseckého deníku? Nabízíme krátké shrnutí s redakční 
glosou. 
 
Pondělí 
 
Harmonogram přestěhování milevského městského muzea vzali radní na vědomí. V jakém termínu muzeum 
opustí budovu barokní prelatury na prvním nádvoří premonstrátského kláštera, kde sídlí už padesát let, zatím 
nikdo neví. Řád premonstrátů čeká na peníze z Evropské unie. 
 Deník: Bez peněz z Unie se muzeum nepřestěhuje. Bez peněz z Unie by se toho neudělalo hodně... 
 
Úterý 
 
Dehydratace organismu, to je hlavní problém, kvůli kterému potřebují lidé na Písecku v těchto dnech pomoc 
záchranné služby. Včera v 15 hodin ukazovala rtuť teploměru v Písku 33°C. 
 „Je to každým rokem stejné, stále říkáme lidem, ať během horkých dnů hodně pijí, drží se ve stínu, když 
už jdou na sluníčko, měli by mít čepici, každý den to vidí v televizi,“ řekl včera vedoucí lékař Zdravotnické 
záchranné služby Písek Vratislav Němeček. 
 Deník: Kolik vody denně vypijete? Lékaři doporučují minimálně dva litry, a to v netropických dnech... 
 
Středa 
 
Na nízké výkupní ceny obilí a mléka si stěžují zemědělci na Písecku. Trápí je už delší dobu. 
 „V pátek začaly na Písecku žně. Sklízíme zatím jen ozimý ječmen,“ uvedl ředitel Okresní agrární komory 
Písek Václav Varous. Výnos na hektar bude podle něj průměrný: 40 metráků na hektar. „Ceny jsou stále 
mizerné, ječmen a další obilí se snad ani nevyplatí pěstovat,“ doplnil Varous. Velký pokles cen obilí zaznamenali 
zemědělci v roce 2008, od té doby se je nepodařilo dostat na původní úroveň. 
 Deník: Tržní ekonomika praví, není–li o tvé zboží zájem, musíš se přeorientovat na jiné, jinak 
zkrachuješ... 
 
Čtvrtek 
 
Romantický Zátavský rybník zhruba pět kilometrů od Písku se v pondělí v podvečer stal místem tragédie. Jak 
Písecký deník již informoval, topila se zde jedenáctiletá dívka z letního tábora. 
 Lékařům písecké záchranky a letecké záchranné služby Jihočeského kraje se po dlouhém úsilí 
podařilo obnovit srdeční akci. Dívenku helikoptéra dopravila na jednotku intenzivní péče dětského oddělení 
českobudějovické nemocnice. 
Podle slov ředitele jihočeské záchranky Marka Slabého byl její stav velmi vážný. Přes veškeré úsilí lékařů se 
nepodařilo mladý život zachránit a dívka následkům tonutí podlehla. 
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 Deník: Umíte poskytnout první pomoc? Zkuste například web www.zachrannasluz ba.cz/prvnipomoc. 
 
Pátek 
 
Restaurace v Písku dodržují zákon. Alespoň pokud se jedná o označení provozoven za kuřácké, nekuřácké 
nebo s oddělenými prostory pro obě skupiny. Ukázal to průzkum Deníku v Písku. Novela, která označení 
nařizuje, platí od 1. července. „Je to další způsob, jak z lidí tahat peníze za samolepky nebo jiné označení 
hospody,“ myslí si Dana Krupauerová, která vlastní píseckou restauraci Na Rozhledně. Deník: Zákaz kouření v 
restauracích by vše vyřešil, ale to by pak některé putyky asi rychle skončily... 
 
Foto popis| 
Region| Jižní Čechy 
 
 
Plzeňský deník 

Auto skončilo na střeše, zranili se všichni uvnitř 
19.7.2010    Plzeňský deník    str. 1   Titulní strana 

    PAVEL KORELUS    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Šťáhlavy – Sedlec – Policisté, hasiči i vrtulník letecké záchranné služby vyrazili včera vpodvečer na silnici k 
jihoplzeňským Šťáhlavům. V automobilu, který tam havaroval, byli čtyři zranění lidé – z toho jeden těžce. 
„Šestadvacetiletý řidič se třemi spolujezdci projížděl kolem 19. hodiny levotočivou zatáčku na silnici mezi 
Sedlcem a Šťáhlavy. Patrně vlivem nepřiměřené rychlosti ovšem jejich automobil dostal v zatáčce smyk, vjel do 
pravého příkopu a havaroval tak, že zůstal ležet na střeše přímo na silnici,“ popisovala nehodu mluvčí 
západočeských policistů Martina Kohoutová. 
„Při nehodě se zranili všichni lidé, kteří ve vozidle cestovali. Jeden ze spolujezdců utrpěl těžká zranění a musel 
být helikoptérou transportován do plzeňské fakultní nemocnice, ostatní do péče lékařů dopravily sanitní vozy,“ 
pokračovala mluvčí. 
„Přítomnost alkoholu u řidiče policisté vyloučili. Silnice mezi oběma obcemi byla po dobu odstraňování následků 
nehody zcela uzavřena,“ dodala Kohoutová. 
 Na Plzeňsku se jednalo o zdaleka nejvážnější víkendovou nehodu. Hasiči, policisté i zdravotníci během 
soboty vyjížděli ještě například k nehodě jednoho vozu se třemi lehce zraněnými, která se odehrála v Tlučné, ke 
střetu dvou automobilů ve Vejprnicích a ke dvěma nehodám, při nichž se pokaždé zranil jen jeden člověk, do 
Myslinky a k Nevřeni. 
 Včera před 17. hodinou se pak ještě v severoplzeňské Bdeněvsi střetl osobní automobil se čtyřkolkou. 
 
Region| Západní Čechy 
Publikováno| Plzeňský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-jih, sever; Titulní strana; 01 
Publikováno| Domažlický deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Klatovský deník; Titulní strana; 01 - 4 
Publikováno| Rokycanský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Tachovský deník; Titulní strana; 01 - 6 
ID| 5f22292f-b0d3-4f4e-be31-433d56a4f71d 
 
 
Právo 

Vrtulník zachraňoval dřevorubce 
17.7.2010    Právo    str. 10   Zpravodajství - sudoku - počasí 

    (sil)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

LIBEREC – Na pomoc 29letému dřevorubci, který se zranil v pátek u Rybích louček v oblasti Velké Jizerské 
louky, přiletěl vrtulník libereckých záchranářů. Ke zraněnému ale ještě dříve dorazili tři členové horské služby, 
kteří museli poslední asi kilometrový úsek cesty dojít horským terénem pěšky. 
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 „Zjistili jsme, že dřevorubec si při probírce lesního porostu vymkl kolenní kloub. Zranění sice nebylo 
životu nebezpečné, ale velice bolestivé. Proto jsme i z důvodu nesnadného transportu těžce průchodným 
terénem požádali o pomoc leteckou záchrannou službu,“ sdělil Právu náčelník Horské služby Jizerských hor 
René Mašín. 
 „Muž s úrazem dolní končetiny byl převezen na traumatologickou ambulanci liberecké nemocnice,“ 
informovala Právo mluvčí Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje Lenka Moravcová. 
 

Ženě nepomohl ani rychlý zásah potápěčů 
19.7.2010    Právo    str. 13   Střední a Východní Morava 

    (pem)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

VÝKLEKY – První případ utonutí během prázdnin zaznamenali v sobotu policisté na Přerovsku. Utopila se 
šestadvacetiletá žena z Valašského Meziříčí v zatopeném kamenném lomu ve Výklekách. 
 „V lomu ten den probíhalo cvičení potápěčů amatérů. Jeden z nich sice nešťastnici rychle z hloubky 
vytáhl na břeh, ale i přes oživovací pokusy lékař z letecké záchranné služby konstatoval smrt utonutím,“ 
sdělila Právu v neděli krajská policejní mluvčí Michaela Sedláčková. 
 
Regionální mutace| Právo - Olomoucký kraj 
 
 
Prima TV 

Ve švýcarských Alpách přišli o život dva Češi 
16.7.2010    Prima TV    str. 4   18:55 Zprávy TV Prima 
        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Světlana ZÁRUBOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Dva Češi přišli o život ve švýcarských Alpách. Muži ve věku šedesát a šestašedesát let se zřítili při sestupu z 
hory Mönch v Bermské oblasti. Přes okamžitý zásah horské služby se je už nepodařilo zachránit. Kvůli 
špatnému počasí navíc záchranáři museli akci přerušit. Tělo jedné z obětí tak zatím zůstalo uvězněné na skále. 
 
Gabriela BOŽILOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Měl to být jeden z nezapomenutelných sportovních zážitků. Nakonec se ale výstup na jednu ze švýcarských čtyř 
tisícovek změnil v drama s tragickým koncem. Trojice Čechů ve věku od šedesáti do šestašedesáti let se vydala 
hned ráno zdolat vrchol čtyři tišíce sto sedm metrů vysoké hory s tajemným jménem Mönch, tedy mnich. Při 
sestupu z vrcholu se ale náhle změnilo počasí a jeden z mužů na ledovcovém poli zřejmě uklouzl. Druhý se ho 
vydal hledat a zřítil se za ním. Poslední z trojice pak přivolal pomoc. Na tu však už bylo v každém případě 
pozdě. 
 
redaktor /citace: zpráva letecké záchranné služby REGA/ 
-------------------- 
"Oba muži spadli do průrvy nějakých dvě stě až tři sta metrů od místa, kde stáli. Jejich zranění byla neslučitelná 
se životem." 
 
Gabriela BOŽILOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Kvůli husté mlze navíc záchranáři museli akci přerušit a podařilo se jim vyprostit jen tělo jednoho z mužů. Ve 
stejný den přišli o život ve švýcarských Alpách ale ještě další dva lidé. V blízkosti Pitcpalu našel vrtulník těla 
italského manželského páru. Oba horolezci viseli zmrzlý na laně. Osudným se jim zřejmě stalo špatné počasí a 
zledovatělý povrch skály. Gabriela Božilová, televize Prima. 
 
 
Rakovnický deník 
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Také na silnicích Rakovnicka umírali o víkendu mladí lidé 
19.7.2010    Rakovnický deník    str. 1   Titulní strana 

    JANA ELZNICOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Na Čistecku srazil v noci náklaďák chodce ze silnice . V Kolešově, ke zděšení místních, vrazil do domu 
motorkář 
 
Rakovnicko – Šanci přežít střet s kamionem neměl v noci sedmadvacetiletý mladík z Rakovnicka. 
 Co přesně se v sobotu hodinu po půlnoci, odehrálo na silnici mezi Všesulovem a Čistou, už asi nikdo 
nezjistí. 
 Faktem je, že zde zbytečně vyhasl mladý život. 
Dle našich informací se mladý muž vracel pěšky ze svatby, kde měl hrát. 
 Žena, která dotyčného znala, Rakovnickému deníku řekla: „Takové neštěstí. Byl to takový bezva kluk. 
Je to hrozně smutné. Jak se to vůbec mohlo stát?“ 
 Mluvčí rakovnické policie René Černý k tragédii uvedl: „Řidič náklaďáku kolegům policistům řekl, že 
muže v nočním šeru vůbec neviděl. Pravděpodobně o něho auto zavadilo zrcátkem. Těžkým zraněním bohužel 
chodec podlehl.“ 
 
Kolešov 
 
Další tragédie otřásla v sobotu v podvečer Kolešovem. 
 Pětatřicetiletý motorkář z Lounska nezvládl řízení svého motocyklu a zaplatil za chybu životem. 
Havárie se udála u výjezdu z obce. Nešťastník sjel z vozovky a narazil v rychlosti do domu. 
 Službu konající lékař rakovnické záchranky konstatoval: „Kolegové se marně pokoušeli udržet jej při 
životě. Na místo neštěstí byl přivolán vrtulník letecké záchranné služby, ale i přes veškerou péči mladý muž 
zemřel.“ 
 
Rakovničtí policisté vyjížděli o víkendu ke dvěma haváriím s tragickým koncem 
 
Region| Střední Čechy 
 
 
Svitavský deník 

Zranění potřebovali letecký transport do nemocnice 
19.7.2010    Svitavský deník    str. 4   Svitavsko 

    SYLVA HORÁKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Moravskotřebovsko – Mohlo by se zdát, že záchranáři si zvykli trávit letní odpoledne na Moravskotřebovsku. 
Bohužel sem nelétají kvůli vyhlídce, ale k těžce zraněným u dopravních nehod. 
 V pátek po šestnácté hodině přistál vrtulník záchranářů u nehody, která si vyžádala zranění. Ta se stala 
na silnici první třídy číslo 35 u Gruny ve směru z Moravské Třebové do Mohelnice. Ve druhém stoupání se 
srazila dvě nákladní vozidla a dvě osobní. Jedním z nich byl vůz Opel Kadett. „Při přejíždění z pravého jízdního 
do levého průběžného jízdního pruhu řidič osobního automobilu narazil do vozidla, které s ním jelo souběžně. 
Po kolizi vůz vyjel do protisměru, kde se střetl s nákladním vozem,“ popsal nehodu operační důstojník. 
 Lékaři si do péče převzali zraněné, z toho jednu osobu musel kvůli zraněním do nemocnice 
transportovat vrtulník. „Nejprve na místo nehody vyjela profesionální jednotka ze Zábřehu a také z Mohelnice. 
Moravskotřebovští hasiči totiž zasahovali ve stejnou chvíli při jiné nehodě v Boršově. Tam narazil do stromu řidič 
automobilu Mini Cooper,“ sdělil operační důstojník hasičů. Podle něj se u Gruny jednalo o silný střet. Motor z 
osobního automobilu dokonce skončil mimo vozidlo. Při nehodě vznikla škoda za osmdesát dva tisíc korun. 
Hasiči pomohli s odtažením nepojízdného kamionu, aby nepřekážel na silnici. Jejich asistence byla rovněž 
nezbytná při odstraňování osobního automobilu z komunikace. Musel přijet také jeřáb. Při pátečním provozu 
nehoda komplikovala situaci na silnici. Tvořily se kolony. 
 Ve čtvrtek 15. července pro změnu dosedla helikoptéra po sedmnácté hodině u silnice mezi Biskupicemi 
a Jevíčkem. Tam řidič narazil do stromu (Foto: Policie ČR Svitavy). „Jednalo se o kolizi jednoho osobního 
vozidla Ford Escort. V něm cestovaly tři osoby, z toho dvě děti. U nehody zasahovaly dvě jednotky, 
profesionální z Moravské Třebové a dobrovolníci z Jevíčka. Na místo přiletěl i vrtulník letecké záchranné 
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služby,“ potvrdila mluvčí hasičů Vendula Horáková. Hasiči poté odtáhli vozidlo a odstranili následky nehody. 
Hmotná škoda je odhadnuta na deset tisíc korun. 
 
Foto popis| 
Region| Východní Čechy 
 
 
Valašský deník 

V lomu utonula mladá Meziříčanka 
19.7.2010    Valašský deník    str. 1   Titulní strana 

    PETRA POLÁKOVÁ – UVÍROVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Šestadvacetileté ženě se stal osudným výlet za osvěžením do Výklek na Přerovsku 
 
Valašské Meziříčí, Výkleky – V tragédii se během chvilky změnil výlet skupinky přátel z Valašského Meziříčí, 
kteří kempovali u přírodního koupaliště ve Výklekách na Přerovsku. Šestadvacetiletá žena si šla v sobotu 
odpoledne zaplavat se svým bratrem a uprostřed zatopeného lomu najednou zmizela pod vodou. 
 „Dívku hledali bezvýsledně s pomocí člunu její přátelé a nakonec přispěchali na pomoc i amatérští 
potápěči, kteří byli v té době ve výkleckém lomu na cvičení. Vytáhli ji na břeh a přivolaní lékaři zdravotnické 
záchranné služby začali ihned s resuscitací,“ uvedla policejní mluvčí Olomouckého kraje Michaela Sedláčková. 
Podle očitých svědků byla žena pod vodou asi dvacet minut a její šance na přežití byly jen malé. 
 „Mladá žena i přes veškeré snahy záchranářů zemřela. Byla nařízena soudní pitva,“ doplnila mluvčí. 
 U lomu ve Výklekách sledovali se zoufalstvím v očích oživovací pokusy celého týmu lidí přátelé dívky. 
„Nechápu to, plavala z jednoho břehu na druhý a najednou nám zmizela z očí. Hledali jsme ji asi půl hodiny i se 
člunem, ale všechno bylo zbytečné,“ zoufal si mladý muž, který přijel stanovat do Výklek společně se skupinkou 
sedmi lidí z Valašského Meziříčí. 
 Na místo byl přivolán také vrtulník letecké záchranné služby, jeho posádka se ale kvůli skalnatému 
terénu na místo nedostala. „Ven z vody ji vytáhli potápěči a už asi půl hodiny pumpují srdce,“ vylíčil otřesený 
mladík z Olomouce. Podle něj mohl svou roli sehrát alkohol, parta mladých prý u lomu popíjela. 
 
Foto popis| SMUTNÝ KONEC. Snaha zdravotníků byla marná. Navrátit život šestadvacetileté ženě se jim 
nepodařilo. 
Foto autor| Foto: Deník/Petra Poláková–Uvírová 
Region| Střední Morava 
 
 
Zlínský deník 

V lomu utonula mladá Meziříčanka 
19.7.2010    Zlínský deník    str. 2   Zlínsko 

    PETRA POLÁKOVÁ–UVÍROVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Šestadvacetileté ženě se stal osudným výlet za osvěžením do Výklek na Přerovsku 
 
Valašské Meziříčí, Výkleky – V tragédii se během chvilky změnil výlet skupinky přátel z Valašského Meziříčí, 
kteří kempovali u přírodního koupaliště ve Výklekách na Přerovsku. Šestadvacetiletá žena si šla v sobotu 
odpoledne zaplavat se svým bratrem a uprostřed zatopeného lomu najednou zmizela pod vodou. 
 „Dívku hledali bezvýsledně s pomocí člunu její přátelé a nakonec přispěchali na pomoc i amatérští 
potápěči, kteří byli v té době ve výkleckém lomu na cvičení. Vytáhli ji na břeh a přivolaní lékaři zdravotnické 
záchranné služby začali ihned s resuscitací,“ uvedla policejní mluvčí Olomouckého kraje Michaela Sedláčková. 
Podle očitých svědků byla žena pod vodou asi dvacet minut a její šance na přežití byly jen malé. 
 „Mladá žena i přes veškeré snahy záchranářů zemřela. Byla nařízena soudní pitva,“ doplnila mluvčí. 
 U lomu ve Výklekách sledovali se zoufalstvím v očích oživovací pokusy celého týmu lidí přátelé dívky. 
„Nechápu to, plavala z jednoho břehu na druhý a najednou nám zmizela z očí. Hledali jsme ji asi půl hodiny i se 
člunem, ale všechno bylo zbytečné,“ zoufal si mladý muž, který přijel stanovat do Výklek společně se skupinkou 
sedmi lidí z Valašského Meziříčí. Na místo byl přivolán také vrtulník letecké záchranné služby, jeho posádka 
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se ale kvůli skalnatému terénu na místo nedostala. „Ven z vody ji vytáhli potápěči a už asi půl hodiny pumpují 
srdce,“ vylíčil otřesený mladík z Olomouce. Podle něj mohl svou roli sehrát alkohol, parta mladých prý u lomu 
popíjela. 
 
„Dívku hledali bezvýsledně s pomocí člunu její přátelé.“ Michaela Sedláčková, policejní mluvčí Olomouckého 
kraje 
 
Region| Střední Morava 
 


